Итоговый документ
о результатах проведения публичных слушаний 
по проекту решения «О внесении изменений и дополнений 
в Устав муниципального образования «Лисестровское»

Публичные слушания по обсуждению проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Лисестровское» 15 февраля 2018 года.
Инициатором публичных слушаний выступил глава муниципального образования «Лисестровское».
Публичные слушания начались в 12:00 часов, закончились в 12:40 часов.

Вел публичные слушания председательствующий - глава муниципального образования – Кропотов В.В., секретарь – делопроизводитель муниципального образования «Лисестровское» Немнюгина Ю.С.
В публичных слушаниях по данным регистрации приняли участие 11 человек.

Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Лисестровское» и информация о месте, дате, времени проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Лисестровское» была опубликована в бюллетене «Вестник Лисестровское» №02 (37) от 18 января 2018 года.

До начала проведения публичных слушаний в организационный комитет не поступило письменных предложений по проекту решения.

В ходе проведения публичных слушаний замечаний и предложений по проекту решения высказано не было. 

По результатам проведения публичных слушаний было вынесено решение: рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Лисестровское» принять проект решения Совета депутатов муниципального образования «Лисестровское» первого созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Лисестровское».

Председательствующий                                                                            В.В.Кропотов
Секретарь                                                                                               Ю.С.Немнюгина 
